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НА ШЛЯХУ ДО ЄВРОПИ: ЕКОЛОГІЧНІ ТРЕНДИ

Проблема з екологією, навколишнім середовищем та ставленням до 
тварин в України шукає рішення вже давно. Невирішеність цих питань поля-
гає в тому, що у багатьох людей байдуже ставлення до цих проблем, дуже 
мало інформують суспільство про наслідки такого ставлення. На даний час 
встановлено, що дуже мало людей цікавляться змінами навколишнього сере-
довища та допомогою тваринам.

З таким ставленням до даної проблеми вона набирає все більших обер-
тів. В одній країні влада та населення відмахується та уникає дій для вирі-
шення складної ситуації, а в іншій — розробляють нові проекти покращення 
та зміни навколишнього середовища, втілюючи їх успішно в життя. Наведена 
статистика з опитування, яка була проведена з метою порівняння країн та 
знаходження правильних заходів щодо зміни нашої країни в кращий бік.

Розкрити детальніше цю тему нас підштовхнули дослідження про жах-
ливе становище екології в нашій крайні, прогнози на подальші обставини, 
якщо не будуть відбуватися зміни та статті іншої країни, яка знайшла спосо-
би уникнення та подолання важких моментів для збереження своєї чистої мі-
сцевості та невинних тварин.

В Україні діє закон «Про відходи», в якому основними принципами 
державної політики у сфері поводження з відходами є пріоритетний захист 
навколишнього природного середовища та здоров’я людини від негативного 
впливу відходів, забезпечення ощадливого використання матеріально-
сировинних та енергетичних ресурсів, науково обґрунтоване узгодження 
екологічних, економічних та соціальних інтересів суспільства щодо утворен-
ня та використання відходів з метою забезпечення його сталого розвитку. 
Але належної уваги не приділяють щодо виконання цих вимог, та реалізації 
їх у життя. 

У Нідерландах, на відміну від України, дотримуються системи збору 
відходів, які діють у вигляді моделі з п’яти компонентів: запобігання, повто-
рне використання, утилізація, спалювання і полігон, яка допомагає їм уника-
ти утворення сміття та виробляти енергію.

Безпека тварин набагато більше розвинута в Нідерландах, вони знайш-
ли вихід для подолання проблеми з загибеллю диких тварин на дорогах. По-
будували екодуки (міст для міграції тварин), які допомагають тваринам хо-
дити один до одного в гості. У цій країні дуже цінують і піклуються про тва-
рин, по суті Нідерланди – це один великий контактний зоопарк. В України це 
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не так розвинуто, ми маємо декілька гарних зоопарків ,але  ставлення суспі-
льства до тварин жахливе, в нашій країні не толерантно ставляться до тварин. 
Метою даного дослідження є виявлення конкретних факторів та обставин, які 
заважають нам рятувати наше навколишнє середовище та знаходження спо-
собу їх зміни, виправлення та покращення.

Проблема також полягає в тому, що мало таких організацій, які залуча-
тимуть до змін суспільство, існують декілька, але вони маловідомі, тому що 
про них не інформують в багатьох школах, інститутах та ін. Тому коли у лю-
дини з’являється бажання допомогти та змінити довкілля, вона навіть не 
знає, до кого звернутися. Потрібно більше реклами та поширення інформації 
про такі організації.

Статистичні дані проведено в січні 2019 року. У бланку опитування мі-
стилось 15 запитань. Всі опитування проводились за особистим бажанням.

Серед опитаних: 
Стать: дівчат – 50%, хлопців – 50%;
Вік: 16-19 – 30%, 20-24 – 25%, 25-35– 15%.
Крaїни в якій проживають люди: Україна – 85%, Нідерланди – 15%.
На вашу думку, тварини повинні страждати  через нашу недбалість: 

так – 3 %, ні – 67%, скоріше ні,ніж так – 30%.
Ви робите щось для того щоб ваша місцевість стала чистою: так –

45%, ні – 15 %, скоріше так,ніж ні – 40%.
Забруднення навколишнього середовища значуща проблема для вас: так 

– 6 %, ні – 90%,важко відповісти − 4%.
Яким способом краще привчити людей до охайності і поваги чужої 

праці: за допомогою грошей – 85%, за допомогою суботників – 10%, відмов-
ляюсь коментувати 5%.

З чого варто починати, щоб місто стало чистішим: почати потрібно з 
себе − 3%,потрібно заохочувати громадян країни − 67%, мені байдуже – 15%.

Ви викидаєте сміття в недозволеному місці: так – 77%, ні – 15%, іноді 
− 10%.

Ви сортуєте сміття: так – 50%, ні – 15%,іноді – 20 %.
Часто ви ходите на суботники:завжди відвідую суботники -

30%,зовсім не прибираю – 70 %,намагаюсь прийняти участь, якщо дозволяє 
час – 15 %.

Чи вважаєте ви розумним рішення,платити за охайність(узбіч): так –
15%, ні – 85%,важко відповісти 10%.

Часто ви помічаєте на дорогах не живих тварин,які постраждали від 
неуважних водіїв: часто – 30%,рідко – 15 %,не помічаю взагалі – 40%.

Чи часто з вами проводили бесіду на рахунок дбайливого ставлення до 
природи,чистоти міста,в школі( в дома):часто – 2 %, рідко – 80%, зовсім не 
проводили – 18 %.

Як ви вважаєте, ми зможемо вплинути на підростаюче поколін-
ня,показати правильний приклад,щоб вони в подальшому вкладали своїм ді-
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тям правильні моральні цінності: так – 98 %,ні – 1 %, важко відповісти –
1 %.

За результатами проведеного опитування, серед людей різного віку, 
було виявлено, що найбільше турботливе ставлення до навколишнього сере-
довища у людей більш старшого віку і тих кто проживає у Нідерландах. Від-
соток тих, кого хвилюють проблеми з навколишнім середовищем і тваринами 
є дуже низьким,така статистика дуже засмучує. Кожній людині потрібно по-
чати з себе, щоб посприяти змінам, а не звинувачувати інших.
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ОСОБЛИВОСТІ ВИВЧЕННЯ ФАХОВОЇ ТЕРМІНОЛОГІЇ 
У ВИЩИХ ЮРИДИЧНИХ ЗАКЛАДАХ ОСВІТИ

У сучасних умовах розвитку України як суверенної, демократичної та 
правової держави, коли розвиваються нові економічні стосунки в суспільстві, 
реформується система вищої освіти, держава потребує юристів, які мають 
забезпечувати правовий порядок, дотримання усіма юридичними особами 
Конституції та законів України і захищати права і свободи людини.

Особливе місце у процесі підготовки майбутніх правників у вищих 
юридичних закладах освіти належить формуванню професійного мовлення. 
Якщо поза діяльністю люди керуються особистими мотивами, то під час 
професійного спілкування мета визначається характером і потребами профе-
сійної діяльності. Основним критерієм визначення культури професійного 
мовлення є ступінь оволодіння фаховою термінологією.

Термінолексика є основою мови науки. Здобувачі вищої освіти, перед-
усім, працюють з текстами, де використовуються і фіксуються терміни. Тому 
особливого практичного значення набуває питання термінологічної компете-


